

酒价接地气:朴实的你,我们更喜欢

□记者 李永高

往年,随着中秋节的 临近,白酒就会进入销售旺 季。今年的白酒市场出现 了一些新变化,这可能为中 国酒企带来发展的新契机。



高处不胜寒:高端白酒价格跌回3年前

与往年"逢节必涨"不同,上周,洛阳 晚报记者走访我市一些大型商超、专卖 店、中型烟酒店发现,高端白酒市场反应

以53度飞天茅台酒为例,每瓶零售 价仅为1280元,这样的价格基本与三年 前持平。如果整件买,还可以再优惠。 记者掌握有一组数据:2012年9月9日, 每瓶53度飞天茅台酒在市区专卖店、商 超售价为1519元到1918元。

其他品牌的白酒也有不同程度的降 价。在某专卖店里,销售人员推荐的某 品牌酒"买一送一",买1件近 7000元的酒送1件近2000元中 档酒,促销力度着实不小。

不过,很少有顾客在这些"高富 帅"区域内停留,偶尔有一名顾客停 留,常常有四五名销售人员围上去热 情"导购"。

在我市多家中小型烟酒店里,几乎 看不到每瓶价格超过 200 元的白酒 了。据了解,目前,卖得好的是每瓶二 三十元到一二百元的中低档白酒。

"收入决定需求,需求决定市场。" 我市知名经济学者、洛阳师范学院商学 院院长、教授刘玉来说,过去出现的高 端消费很多是缺乏监督情况下的政务 消费或者带有非正常目的的商务消费, 如"喝酒不买酒,买酒不喝酒""价格越 高越好卖"。

但愿人长"酒":给一个爱的理由

刘玉来认为,在大形势下,白酒高 消费低迷势头可能长期难以逆转。目 前,高端酒业已开始关注并挤入中低端 市场,酒企重新洗牌在所难免。同时, 他提醒,白酒行业的消费群体正在进行 结构转型,可留意对消费新生代如80 后的培养。

也确实有不少知名酒企开始瞄准 新生代。不久前,宋河股份先后推出 "嗨80"和"宋河扣扣"两款瞄准80后、 85 后消费人群的时尚白酒。据说,"宋 河扣扣"上市仅6天时间就预售出了10 万瓶。

在市场经济的大潮中,酒不仅仅是 饮品,还是传递情感的载体。

助学金。此外, 郞酒与西凤酒联手举办 的"醉"美情侣大赛、董酒推出的"陪爸品 美酒 邀妈看家乡戏"活动等在社会上引 起了强烈反响。

9月3日,由宋河股份赞助的情感 大戏《妈妈的花样年华》在央视八套黄 金档播出。宋河以淳朴、自然的道家文 化为依托,精心诠释中华文明五千年的 酒文化。

继去年亲情微电影《父爱》之后,今 年洛阳杜康控股有限公司推出微电影 《爱,就要回家》《隔壁的父亲》。2012 年、2013年,酒祖杜康连续两年摘得黄 帝故里拜祖大典唯一供奉用酒,今年又 成为大典主宴会场指定接待用酒。

7月以来,宋河老子国学教育基金 刘玉来表示,这些接"地气"的厚重人 会捐资50万元资助贫困学生,郎酒集 文关爱与浓浓亲情,赋予了酒更多的情愫 团的"郎助郎,郎酒助你上学堂"活动, 与寄托,在提升酒品知名度的同时又培 (资料图片) 向我市9名贫困学生每人捐赠3000元 育、巩固了消费的忠诚度和市场覆盖率。

宋河酒业2013北京中秋节感恩答谢会在京举行

"宋河已成豫酒的名片"

分享宋河,收获金秋。9月11 日晚,"宋河酒业2013北京中秋节 感恩答谢会"在北京河南大厦隆重 举行,来自北京的宋河经销商、河南 籍企业家以及毛泽东扮演者杜天 清、中国书法家协会会员秦德昭等 200多人出席了答谢会。

乡情浓浓,友情热烈,会议现 场,在畅饮国字六号宋河粮液后,周 口籍国家著名艺术家杜天清在现场 发表了讲话,洛阳籍著名书画家李 抱虹先生则挥毫写下"饮宋河粮液 做天下文章",赢得现场嘉宾阵阵 掌声。

宋河营销公司副总经理朱杰、 北京分公司经理朱修来代表公司参 加了答谢会。"无论是经商者还是一 名普通的农民工,河南人都以自己 特有的方式赢得了首都人民的尊 重。在这里,我代表家乡人民,代表 来自家乡的宋河酒业,在双节来临 之际,对在京老乡表达最诚挚的问



候和感谢,河南因为你们而骄傲。" 朱杰表示,"我们为各位领导和父老 乡亲们献上宋河酒业最高规格的国 字系列,表达我们对大家的尊重和 敬意,这是'家乡的礼遇'。"

与会的河南企业家纷纷表示, "在北京河南大厦喝豫酒听乡音,心 里满是温暖的感觉。""作为河南人,

我对宋河情有独钟。作为豫酒领军 品牌,宋河早已成为豫酒的名片。" 宋河经销商王伟说道。

据了解,2012年,宋河年销量首 次突破20亿元,成就了豫酒一个新 的高度,目前,宋河正在一步一个脚 印地走向全国市场。

(吴美芳)

大鱼味美营养高



东北俗话 "四大香"中,有 开江鱼、下蛋鸡、 回笼觉等,其中 的开江鱼就是来 自乌苏里江的野 生大鱼。这是中 国北方的冷水 鱼,生长在数十 米深的江中,其 生命力惊人,完 全靠"大鱼吃小 鱼,小鱼吃虾 米"长大的,鱼 重都在几十斤 以上,营养价值 非常高。

福熙鼎野生大鱼坊采用东北特有的大 铁锅,每一口锅直径近1米,再加上东北师傅 采用祖传配方秘制的汤料,经过慢炖,野生 大鱼的鲜香充分散发出来。厨师还会在锅 边贴上东北玉米面大饼子,熟后一面焦脆一 面酥软,还带着鱼香。尝一口鱼肉,吃一口 玉米面大饼子,来一口鱼汤,在品尝美味的 同时,又能补铁、补钙。

中秋佳节期间,每桌赠送消费者4个菜, 消费满300元,店方赠送怀头鱼1斤。

地址:纱厂北路与纱厂西路交叉口银河宾 馆对面

电话: 0379-63636629、13837901994

吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周 刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果 您有美食信息,并且您的信息得到了 众多馋猫的认可,您便有机会获得丰 厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色 的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、 特色火锅等餐饮名店报名。

本期伊川县九皋山仙果园、玻璃厂 南路蒸石情将开展优惠活动。馋猫们, 赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳春华秋实农博园 为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733、13937936932



